Erfolgreiche Armbrustschützen 
[bookmark: _GoBack]Wie im letzten Bericht im Mai, schrieb ich vom Erfolg den wir uns 2018 erhoffen. Im Juni und Juli waren unsere grossen Taten. Am Dezentralisierten Verbandsschiessen in Nürensdorf gewannen wir in der 3. Kategorie das Schützenfest. Folgende Schützen trugen zu diesem Resultat bei, Hanspeter Werner 58 Punkte, Willi Vollenweider 56;, Alwin Fischer, Walter Grubenmann 55, Andi Aebersold , Peter Jud 54,Bruno 43, Nikos 43 Pascal 40 und das ergab ein Sektionsschnitt von 553.383 und den ersten Rang.
Weitere Resultate:
Bluestschiessen Steinhausen   52.713   9.Rang
Burgstockschiessen Rheineck  53.048   6.Rang
Am Eidgenössischen Veteranenschiessen in Wil kam es noch besser  Sieger über die drei Kategorien Senioren, Veteranen und Ehrenveteran wurde Willi Vollenweider. Er erreichte das höchste Resultat aller drei Kategorien 287 Punkte, und gewann den Wanderpreis als bester Veteranenschütz der ganzen Schweiz. Herzliche Gratulation von uns Schützenkollegen. So macht schiessen Spass. Dabei zu sein und sich freuen, wenn einem von uns ein tolles Resultat gelingt. Vielleicht motiviert es neue Mitglieder die es auch probieren möchten. Nächstes Jahr ist das Eidgenössische in Ringgenberg. Was für ein Hit: alle machen mit und hoffen auf einen Goldkranz. 
Immer am letzten Dienstag im Monat ist Hock im Schützenhaus. Wer mal Lust hat mit uns einen Abend zu verbringen ist herzlich eingeladen. Wer sich für das Armbrustschiessen interessiert melde sich beim: 
Präsident Andi Aebersold 079 846 0397
         Alwin Fischer     079 240 4978

