Rückblick und Vorschau des ASV Pfungen

Beim Zusammenstellen der Traktanden für die Generalversammlung am 19. Febr. im Rest. Löwen ging mir viel, über das Jahr 2018, durch den Kopf. Traditionsgemäss hat das Jahr  mit Hüsliputze und dem Eröffnungsschiessen angefangen, Sieger beim Eröffnungsschiessen war Willi Vollenweider. Er gewann die Glocke und läutete damit ein erfolgreiches Jahr ein. 

Wie ich bereits im laufenden Jahr im Bindestrich berichtete, gab es viele Gewinner. Der ASV Pfungen gewann in der 3. Kategotrie am Dezentralisierten Zürcher Verbandsschiessen, Willi Vollenweider wurde Schweizermeister der Eidgenösischen Veteranen. Andreas Aebersold, Alwin Fischer und Walter Grubenmann schafften die Qualifikation zur Zürcher Kantonalmeisterschaft. Walter Grubenmann schaffte es in den Final und wurde  15. von 63. Teilnehmern. 

Die Schiesssaison endete mit dem Endschiessen.  Gewonnen wurde es von Willi Vollenweider. Am Absenden beim Racletteplausch, der Rangverkündigung und einem Wettbewerb feierten wir bis tief in die Nacht hinein.
Beim Jahresprogramm 2019 wurde ausser den Daten nichts geändert. Höhepunkt wird sicher das Eidgenössische Armbrustschützenfest in Ringgenberg sein. Wir hoffen auf einen goldenen Kranz und auf ein schönes Fest unter den vielen Schützenkameraden. An der Dorfet werden wir wie immer mit einem Schiessstand präsent sein. Immer mit der Hoffnung neue Schützen zu gewinnen.

Erfreulich ein Jungschütze hat letztes Jahr den Anfang gemacht, es wäre schön wenn für die 30m Saison noch 2-3 dazukommen.

Wichtigste Daten 2019

19. Febr.  Generalversammlung

31. März Eröffnungsschiessen

22. Juni    Cup Multberg

11.-21. Juli Eidgenössisches in Ringgenberg

7./8. Sept Dorfet

5. Okt. Endschiessen

23. Nov. Absenden / Schlusshock

Übrigens 2021 feiern wir 75 Jahr ASV Pfungen. Es wäre schön mit mehr Schützen und Helfern aus anderen Vereinen zu Feiern. 
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